

Τέλος ο Σόιμπλε από το υπουργείο Οικονομικών

Ο γερμανός υπουργός Οικονομικών Βόλφγκανγκ Σόιμπλε θα γίνει πρόεδρος του γερμανικού κοινοβουλίου, μια θέση που απαιτεί απ' αυτόν να παραιτηθεί από τη θέση του υπουργού, δήλωσε την Τετάρτη ο Φόλκερ Κάουντερ, ο επικεφαλής της κοινοβουλευτικής ομάδας του CDU της Άγγελας Μέρκελ, με ανακοίνωση που εξέδωσε, επιβεβαιώνοντας το ρεπορτάζ της εφημερίδας Bild. Η κεντροδεξιά συμμαχία CDU/CSU θα προτείνει τον Σόιμπλε ως υποψήφιο για τη θέση του προέδρου του γερμανικού κοινοβουλίου στην επόμενη συνεδρίαση του σώματος την 17η Οκτωβρίου, όπως δήλωσε ο Κάουντερ.

«Είμαστε ικανοποιημένοι που ο Βόλφγκανγκ Σόιμπλε συμφώνησε να είναι υποψήφιος για την θέση» τόνισε ο Γερμανός πολιτικός.

Η Bild προηγουμένως ανέφερε πως ο Σόιμπλε, ο οποίος είναι ο βουλευτής με τη μεγαλύτερη θητεία στο γερμανικό κοινοβούλιο, κλήθηκε από την καγκελάρια Άγγελα Μέρκελ να αναλάβει τη θέση του προέδρου της Μπούντεσταγκ και πως ο Σόιμπλε συμφώνησε να το κάνει.

Οι Ελεύθεροι Δημοκράτες, ένας από τους πιθανούς εταίρους σ' έναν κυβερνητικό συνασπισμό της Μέρ-

κελ, έχουν δηλώσει πως θέλουν τη θέση του υπουργού Οικονομικών σε οποιαδήποτε κυβέρνηση στηρίζουν. Το υπουργείο Οικονομικών αρνήθηκε να σχολιάσει την πληροφορία. Υπέρ της μεταπήδησης του Βόλφγκανγκ Σόιμπλε στην προεδρία του Ομοσπονδιακού Κοινοβουλίου τάσσονται στελέχη τόσο των Χριστιανοδημοκρατών (CDU) όσο και των Βαυαρών Χριστιανοκοινωνιστών (CSU), σύμφωνα με τις πληροφορίες που επικαλείται η εφημερίδα Bild.

Όπως αναφέρεται στο σχετικό δημοσίευμα, οι επικεφαλής των Κοινοβουλευτικών Ομάδων Φόλκερ Κάουντερ και Αλεξάντερ Ντόμπριντ σκοπεύουν στην ολομέλεια της 17ης Οκτωβρίου να προτείνουν τον Β. Σόιμπλε για τη θέση του Προέδρου της Μπούντεσταγκ. Ο Α. Ντόμπριντ, σύμφωνα με την Sueddeutsche Zeitung, επισήμανε ότι λόγω της εισόδου της Εναλλακτικής για την Γερμανία στο Ομοσπονδιακό Κοινοβούλιο, είναι απαραίτητη «σημαντική εμπειρία» για τη θέση και ο Β. Σόιμπλε είναι σήμερα ο αρχαιότερος βουλευτής και, όπως προβλέπεται, θα ανοίξει την πρώτη Ολομέλεια του Κοινοβουλίου.

«Ο Βόλφγκανγκ Σόιμπλε θα ήταν σίγουρα ένας καλός Πρόεδρος της



Bundestag», δήλωσε ο αντιπρόεδρος των Φιλελευθέρων (FDP) Βόλφγκανγκ Κουμπίκι, το όνομα του οποίου αναφέρεται και στις συζητήσεις για τον πιθανό διάδοχο του Β. Σόιμπλε. Από το υπουργείο Οικονομικών πάντως δεν έγινε κανένα σχόλιο.

Επισημαίνεται πάντως ότι, σύμφωνα με την εφημερίδα «Die Welt», ως μελλοντικός Πρόεδρος της Μπούντεσταγκ, ο Β. Σόιμπλε δεν μπορεί να συμμετέχει στις διαπραγματεύσεις για τον σχηματισμό κυβέρνησης. Επίσης το αξίωμα του Προέδρου του Ομοσπονδιακού Κοινοβουλίου είναι το δεύτερο τη τάξει στην Ομοσπονδιακή Γερμανία, έπειτα από αυτό του Προέδρου της Δημοκρατίας και πριν από αυτό του Καγκελάρου.

Με «λουκέτο» απειλεί η Ρωσία το Facebook

Με παύση της λειτουργίας του στην Ρωσία στην περίπτωση που δεν συμμορφωθεί με τον νόμο περί προστασίας προσωπικών δεδομένων, που τέθηκε σε ισχύ από την 1η Σεπτεμβρίου 2015 κινδυνεύει το Facebook. Ο ρωσικός νόμος απαιτεί από τις εταιρείες να αποθηκεύουν τα προσωπικά δεδομένα των Ρώσων χρηστών σε τοπικούς server.

«Είτε θα επιτύχουμε συμμόρφωση με τον νόμο, είτε η εταιρεία θα παύσει τη λειτουργία της στη ρωσική επικράτεια. Εδώ δεν υπάρχουν εξαιρέσεις» δήλωσε ο Αλεξάντερ Ζάροφ, επικεφαλής της αρμόδιας αρχής, Roskomnadzor, την Τρίτη, όπως αναφέρει το ρωσικό πρακτορείο Sputnik.

Σύμφωνα με τον νόμο, οι ιστοσελίδες που δεν συμμορφώνονται, μπορούν να μπλοκαριστούν από τη Roskomnadzor, πράγμα που είχε συμβεί την περασμένη χρονιά στη γνωστή ιστοσελίδα επαγγελματικής δικτύωσης LinkedIn.

Εταιρείες, όπως η Google και η Alibaba έχουν ήδη συμμορφωθεί στην καινούρια νομοθεσία της χώρας, ενώ άλλες, όπως το Twitter, ζήτησαν περισσότερο χρόνο.



Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύδνεϋ. Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή ενοικίαση ακινήτων ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.

Raine&Horne South Hurstville
Shop 3, 63 Connells Point Road, South Hurstville
Web: www.rh.com.au/southhurstville
Email: michael.platyrachos@rh.com.au

Mobile: 0427 316 888
Telephone: 02 95466100
Fax: 02 95466188



Μιχάλης Πλατύραχος



Νικολέττα Πλατύραχος



Εξαιρετικό διαμέρισμα που διαθέτει ξεχωριστό χώρο μέσω μαζικής ενημέρωσης - μελέτης, κύριο υπνοδωμάτιο με εντοιχισμένες ντουλάπες και μπαλκόνι, πολυτελές μπάνιο, κομψή κουζίνα με φυσικό αέριο και συσκευές BOSCH από ανοξείδωτο ατσάλι, σίδερο ασφαλείας, εσωτερικά πλυντήρια, κλιματισμό.

Ένα μεγάλο αβαντάζ για τους επενδυτές είναι η εξασφαλισμένη απόδοση ενοικίου ύψους \$ 600.00 την εβδομάδα. Επί του παρόντος, μισθωμένο σε ένα μακροχρόνιο μισθωτό ενοικιαστή, αυτή η κατοικία δίνει εξαιρετική ελκυστικότητα στους αγοραστές.



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκύκλων.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες. Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: www.platpub.com/

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:
77A WILLIAM STREET BANKSTOWN NSW 2200
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138